

Pred jesensko setvijo

V ptujskem okraju, v agrarno najmočnejšem okraju v Sloveniji, je jesenska setev posebne važnosti...

skladal s planom setve in se ob žetvi ni moglo nikdar točno ugotoviti stvarno stanje posevkov...

S tem bo tudi zagotovljeno razmerje površin pod žitaricami, katerih setveni plan je letos nekoliko večji...

V samih setvenih delih bodo zadružniki dali vtis kmetovalcem privatnega sektorja v pravilni in pravočasni izršitvi istih.

Od pravilno in pravočasno izvedene jesenske setve je v glavnem odvisen pridelek prihodnjega leta.

V preteklih letih je bilo v predpisovanju obveznih količin odjave v velikem številu krajevnih ljudskih odborov precej nereda...

Pred „Tednom napredne knjige“

Smotno pred „Tednom napredne knjige“, naše stremljenje v tem času mora biti usmerjeno v to, da razširimo knjigo v najbolj oddaljeno vas...

V ptujskem okraju imamo urejenih že 72 knjižnic, vendar pa moramo ugotoviti, da te še niso ozbaidle tolikšnega zanimanja med delovnimi ljudmi...

Najno je, da se to stanje popravi in da knjižničarji, vsi kulturni delavci in funkcionarji storijo vse, da se digne zanimanje med delovnimi ljudmi za knjige in čitanje.

Da bi se delo knjižnic poživelo, so bile vse določene v zadnjem času v področje sektorje, kjer bodo knjižničarji na sestankih razpravljali o težavah in uspehih v svojih delokrogih...

Seznamimo se z nalogami našega gasilstva

Borba proti požarnim nesrečam in za ocvanje premoženja delovnega ljudstva je važna naloga našega ljudskega gasilstva...

Nova družbena stvarnost in naraščajoč pomen občje ljudskega premoženja, ki je temelj naše gospodarke izgradnje...

Da pa bi se požarna varnost še bolj zagurala in da bomo občje ljudsko imovino očuvali predno prične goret...

Pri vseh KLO-jih se bo organiziral krajevni prireditveni odbor, v katerem bodo zastopani KLO, vse organizacije, JA, NM, PAZ itd.

biti tudi s tovarniškimi prireditvenimi odbori. Odbori bodo organizirali predavanja, množične sestanke, gasilske vaje, kulturne prireditve...

Prireditvi je treba kulturne in fizikalne prireditve, na katerih bodo nastopali gasilci, pred temi prireditvami pa se naj izvrši predavanje o požarno varnostni službi...

Vsaka gasilska enota bo izvršila v času »Požarno varnostnega tedna« po tri dnevne in eno nočno vajo, katere se naj vrše predvsem po centrih gasilskih društev.

Poleg vseh gornjih nalog se vršijo v »Požarno varnostnem tednu« razne akademije, koncerti, igre in nastopi.

Ta teden mora biti teden zagotovitve občje ljudske imovine pred požari. Vsak otrok in sploh vsak prebivalec mora biti seznanjen o požarno varnostni službi...

Sindikalna brigada iz poljčanskega okraja seka les v Žetalah

Iz vseh krajev in vasi poljčanskega okraja, vseh poklicev in različnih let starosti smo se zbrali v Žetalah v sindikalni brigadi in pomagamo pri izpolnjevanju sečne lesa...

je torej odvisno, kako in kdaj bomo izboljšali svoje življenje.

Marsikdo vprašuje, zakaj izvažamo les iz države. Potrebujemo stroje za opremo naših novih tovarn, potrebujemo pa tudi predmete dnevne potrebnosti...

Sedaj smo tu, med zelenimi, gozdnatimi hribi v Žetalah. Vsako jutro hitimo v hrib pomagat izvrševati plan sečne lesa.

Ko bo naše delo tukaj končano, se bomo vrnili zopet vsak k svojemu delu z zavestjo, da smo zopet nekaj prispevali k čimprejšnji zgraditvi socializma pri nas.

Okrajno avto-prevoznišvo je prejelo prehodno zastavico

Pred kratkim je Okrajno avtoprevoznništvo Ptuj, kot najboljšje avtoprevoznništvo v Mariborski oblasti, prejelo prehodno zastavico.

Ob priliki svečane predaje prehodne zastavice so govorili: predsednik sindikata Prelog Viktor, poverjenik oblasti tov. Zalaznik, ki je predal zastavico v čuvanje tov. Sircu, in predsednik Okrajnega sindikalnega sveta, tov. Potočnik.

ja poklonili knjižno darilo. Tovariša Bojanoviča, kakor tudi ostale govornike so prekinjali navdušeni vzkliki maršalu Titu, naši Partiji ter bratstvu in enotnosti.

Milčičniki lepega izleta ne bodo pozabili, ker jim je okrepljen ter vzburjen še večji ljubezen do našega Maršala, voditelja naših narodov, tovariša Tita in do naše Partije, ki jo on z uspehom vodi strogo po zahtvani poti.

Vsi naši uspehi socialistične graditve so plod silnih naporov naših narodov. V njih ni samo fizična sila milijonov množice, temveč so položeni v to uspehe tudi vsi upi naših narodov na lepšo in srečnejšo bodočnost.

Delavski razred trdno veruje in vidi, da gradi brezrazredno socialistično družbo. To znanje temelji na stvarnih dejstvih, ki se izražajo v stalnem izrivanju kapitalističnih elementov v mesto in na vasi v dviganju gmočnega in kulturnega blagostanja delovnih ljudi in v stalnem povečevanju proizvodnosti dela.

Osnovni organi ljudske oblasti morajo nuditi prostovoljnim gasilskim društvom vso možno pomoč

Obseg dolžnosti, ki jih ima prostovoljno gasilstvo, je danes neprimerno večji, kakor ga je imelo prostovoljno gasilstvo prej. Zato je prostovoljno gasilstvo danes vse bolj važna društvena organizacija...

Zaradi te važnosti in tako velikega pomena današnjega prostovoljnega gasilstva je povsem razumljivo da morajo nuditi prostovoljnim gasilskim organizacijam ljudski odbori izdatno pomoč in jim dati sredstva...

Iz gornjega je torej razvidno, da uživajo organizacije prostovoljnega gasilstva čisto izjemno stališče, ki se ne krile s stališčem, po katerem je treba presojati druga društva. Prostovoljna gasilska društva morajo biti deležna izdatne pomoči iz državnih sredstev.

važnost, da resnično nudijo gasilskim društvom vsa tista sredstva, ki jih potrebujejo za uspešno upravljanje svoje važne naloge. Izdatki za gasilsko orodje in druge potrebe prostovoljnega gasilstva so prav tako pozitivne postavke v proračunih krajevnih ljudskih odborov...

Nabiramo jesenske plodove zdravilnih zelišč

PLOD ŠIPKA (drtva roža lat. rosa canina) moramo pobirati do zadnje jagode. Med zelišči, ki jih izvažamo se mozemski kupci posebno zanimajo za jesenske plodove našega zrnčevca...

Nabiramo tudi vsa šolska vodstva, da v šoli tolažijo potrebe nabiranja jesenskih plodov v prvi vrsti šipka.

Z nabiranjem plodov ne sme izostati nabiranje drugih zelišč in suhih cob. Obveze morajo biti tudi pri ostalih vrstah v celoti izpolnjene.

Tekmovanje je v bistvu komunistična metoda graditve socializma na osnovi maksimalne aktivnosti milijonov množičnih delovnih ljudi. Tekmovanje je v bistvu tisto sredstvo, s katerim je delavski razred sposoben preobraziti celotno gospodarsko in kulturno življenje države na osnovi socializma.

Milčičniki iz ptujskega okraja so obiskali rojstno hišo maršala Tita

Nedavno so milčičniki ptujskega okraja na seji svojega kluba sklenili, da bodo priredili izlet v rojstni kraj našega voditelja maršala Tita, v vas Kumrovec na Hrvatskem.

sobi, ki je povsem preprosto opremljena, stoji kmečka miza s stoli, nad njo pa visi na lesenem stropu petrolejka — ostanek iz starih časov — sedaj ima vas že električno luč.

V sobi je še omara in kmečka peč, sobica poleg te pa je prazna. V kuhinji je ognjišče, ročni mlin in manjši predmeti. Vrata na levi vodijo v sobo, kjer je tekla zibelka našega maršala Tita.

Ker je hiša spremenjena v spomenik, sedaj nima stanovalcev. Pred njo je postavljen velik kip maršala Tita. Ko so si milčičniki ogledali tudi kip, so odšli v še nedograjen zadružni dom, kjer so jih zadružniki, ki so bili zbrani na zabavi, prisrčno sprejeli. Kmalu so se zapletli v pogovor ter zbranimi zadružnikom po govoru tov. ppor. Bojanoviča Jurij...